



Nyomtatott és online sajtó

Nagy István: Magyarország továbbra is fenn fogja tudni tartani az Ukrajna felől érkező gabona behozatali tilalmát

2023. április 25. – MTI, hirado.hu, Origo, HírTV, PestiSrácok, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, Mandiner

Noha az uniós agrártanács ülésén nem született döntés az ukrán gabona okozta, az Európai Unióban kialakult belső piaci válság elhárításáról, a közelgő megállapodás eredménye az lesz, hogy Magyarország továbbra is fenn fogja tudni tartani az Ukrajna felől érkező gabona behozatali tilalmát - jelentette ki Nagy István agrárminiszter Luxembourgban magyar újságíróknak nyilatkozva kedden. A tárcavezető az Európai Unió Mezőgazdasági és Halászati Tanácsa ülésének szünetében közölte: a tárgyalások iránya jó, az Európai Unió ugyanis elfogadta azokat a tagállami kényszerintézkedéseket, amelyek egyoldalú döntéssel betiltották az ukrán mezőgazdasági intézkedések importját. Az EU elismerte a helyzet súlyosságát, megérti a tagállamok döntését és keresi az intézkedések fenntartását lehetővé tevő megoldásokat - mondta Nagy István.

Dömötör Csaba: Brüsszelben leegyszerűsítő kép él az ukrajnai háborúval kapcsolatos magyar álláspontról

2023. április 25. – MTI, hirado.hu, PestiSrácok, Magyar Hírlap, HírTV

Az ukrajnai háborúval kapcsolatos magyar álláspontról egydimenziós és leegyszerűsítő kép él Brüsszelben, a mi szempontunk alapvetően nem fősodorbeli - mondta Dömötör Csaba, a Miniszterelnöki Kabinetiroda parlamenti államtitkára kedden Brüsszelben az MTI-nek nyilatkozva. Dömötör Csaba szerint a brüsszeli politikai fősodor azt állítja, hogy Magyarország elszigetelt a háborús álláspontjával kapcsolatban, ugyanakkor Európa-szerte végzett felmérések azt bizonyítják, az európai állampolgárok többsége azt gondolja, amit a magyar kormány képvisel. "Nem hiszik például, hogy megoldást jelent a teljes energetikai import betiltása, mert azt tapasztalják, hogy ennek az árát elsősorban nekik kell megfizetni. Továbbá a közép-kelet-európai régióban a többség nem támogatja az Ukrajnába irányuló fegyverszállításokat - fejtette ki.



Ukrán oktatási törvény - Bukarest támogatását kéri az ukrajnai román közösség egyik vezetője

2023. április 25. – MTI, Hirado.hu

A bukaresti hatóságok erőteljesebb fellépését sürgeti az ukrajnai román közösség egyik legjelentősebb vezetője, Elena Nandris, Mahala község korábbi polgármestere, a Csernyivci megyében élő román etnikumú lakosság érdekeinek védelmében - közölte kedden az Agerpres hírügynökség. A román állami hírügynökség szerint Nandris aggodalmának adott hangot az új oktatási törvény alkalmazása miatt, amely korlátozza a kisebbségek oktatási jogait és arra kötelezi a kisebbségi tannyelvű iskolákat - köztük a román tannyelvűeket is -, hogy fokozatosan vezessék be az ukrán nyelvű tanórákat. "Úgy gondolom, hogy Románia kormányának határozottabban fel kell lépnie román nyelvünk védelmében, mert elveszítjük a nyelvünket, és nagyon sajnáljuk. Szeretjük a nyelvünket, harcolunk a nyelvünkért, többre becsüljük, mint önök odaát. Mindig azt mondtuk: mi saját nyelvünkön, őseink nyelvén akarunk beszélni, énekelni és imádkozni. Már 551 éve, hogy románok vagyunk, és most néhány év alatt mindent elpusztítunk: ez nagyon fáj nekünk. Romániában ezt sokan nem értik. Fáj, ha elveszíted a nyelved. Nincs erőnk tenni ellene: a (tanügyi) törvény hatályban van, egyetlen betűjét sem vonták vissza" - idézte Nandrist a román hírügynökség.

Világstárokkal ünnepel az idei Kolozsvári Magyar Napok, a kézművesvásár visszatérhet a Farkas utcába

2023. április 25. – Krónika, maszol.ro

Többtucat Grammy-díj „kerül” majd az augusztus 14. és 20. között megrendezendő 14. Kolozsvári Magyar Napok színpadára a rendezvény zárónapján, hiszen az idei kiadás sztárvendége a magyar származású Leslie Mandoki, illetve formációja, a Mandoki Soulmates, melynek igazi rocklegendák a tagjai. A Kolozsvári Magyar Napok szervezői kedden sajtótájékoztató keretében „rántották le a leplet” az idei rendezvény fellépőinek kilétéről, illetve ismertették a tervezett programokat. Gergely Balázs, a Kincses Kolozsvár Egyesület elnöke felvezetőjében elmondta, hogy a 14. életév betöltése hagyományosan az érettség egyik fokmérője, egy mérföldkő, hiszen a fiatalok ekkor kapnak személyazonossági igazolványt Romániában. Hozzátette, hogy reményei szerint az érettség azt is jelenti, azzal is jár, hogy a rendezvény letisztult, egyre letisztultabbá válik. „Mi a magunk részéről idén is mindent megtettünk és megteszünk annak érdekében, hogy a közönség igazán élvezhesse azt az erdélyi csodát, amelynek már tizennégy éve részesei lehetünk itt, Kolozsváron” – hangsúlyozta Gergely Balázs.



Antal Árpád: több sebből vérzik a közigazgatási berendezkedés, de átszervezés belátható időn belül nem valósul meg

2023. április 25. – maszol.ro

A községek mindössze 12 százaléka, a városok pedig valamivel több mint 50 százaléka tartaná meg a jelenlegi közigazgatási státusát, ha az üzleti szféra által javasolt közigazgatási átszervezés megvalósulna. Antal Árpád, Sepsiszentgyörgy szociológus végzettségű polgármestere a Maszol megkeresésére kifejtette: egyértelmű, hogy a jelenlegi berendezkedés több sebből vérzik, ám a közigazgatási átszervezés belátható időn belül nem valósul meg, mert egyrészt ahhoz alkotmányt kellene módosítani, másrészt rendkívül bonyolult olyan átcsoportosításokat eszközölni, amit mindenki el tud fogadni.

További erdélyi műemlékek újulhatnak meg

2023. április 25. – maszol.ro, szekelyhon.ro, Nyugati Jelen

Az országos program keretében összesen 256 műemlék újul meg. A harmadik, egyben legújabb kiírásra sikeresen pályázók, közöttük több erdélyi épített örökség esetében április 25-től kezdődhetnek meg a felújítási munkálatok. Az RMDSZ kormányzati szerepvállalásának egyik kiemelt célja az épített örökség védelme, éppen ezért kezdeményezte az ország legnagyobb örökségvédő és hasznosító program, a Hívogató Románia. Az országjáró projekt elindítását – olvasható a Szövetség közleményében. A harmadik pályázati kiírás révén felújítandó műemlékek között számos erdélyi vonatkozású is megtalálható, ilyenek például az élesdi Solyomkő vára, a szilágynagyfalui Bánffy-kastély, a székelydályai református templom, a felsőbányai római katolikus templom, a temesvári Hunyadi-kastély, a gyalui római castrum és a Gyárfás-kúria Székelykeresztúron.

Így zajlik majd az RMDSZ temesvári kongresszusa – Nyilvános a hivatalos program

2023. április 25. – maszol.ro

Közzétette az RMDSZ, hogy miképpen zajlik le a Szövetség kétnapos kongresszusa a Bánság fővárosában. A Szövetség legmagasabb szintű döntéshozó fóruma pénteken és szombaton ülésezik Temesváron. A hivatalos program szerint a kongresszusi munkálatot megelőzi az Országos Önkormányzati Konferencia, amelyre pénteken kora délután kerül sor. Ezen a jövő évi választásokra való felkészülésről beszél majd kelemen Hunor szövetségi elnök, Erdély 2030 címmel tart programismertetőt Antal Árpád, az Országos Önkormányzati Tanács elnöke, a kormányzati programokról és problémákról beszél majd Cseke Attila fejlesztési miniszter, illetve a 2024-es európai parlamenti választások tétjéről és kihívásairól tájékoztat Winkler Gyula EP-képviselő.



Gyergyószéki önkormányzati vezetők Brüsszelben

2023. április 25. – szekelyhon.ro

Tizennégy RMDSZ-es gyergyószéki polgármester és alpolgármester vesz részt a napokban egy látogatáson Brüsszelben. Többek között új információkat szerezhetnek az uniós pályázati lehetőségekről, de a kisebbségi jogok kérdéséről is tájékoztatást kapnak. A Brüsszelbe látogató önkormányzati vezetők Vincze Lóránt EP-képviselő meghívását elfogadva tudnak az Európai Unió székhelyén tájékozódni, új ismereteket szerezni a kisebbségi jogok érvényesítéséért folytatott munkáról, illetve olyan pályázati lehetőségekről, amelyek mifelénk kevésbé ismertek, ezért nincsenek is kihasználva – mondta el Barti Tihámér Gyergyó Területi RMDSZ-elnök. A küldöttségnek Vincze Lóránt kifejtette, fontos jelenleg, hogy a Minority Safe Pack kisebbségvédelmi polgári kezdeményezés célkitűzéseit továbbra is napirenden, az Unió politikai közbeszédjének szintjén tartsák. Az uniós intézményrendszer számára ez most nem prioritás, hosszú folyamat, amíg a kisebbségi jogok érvényesése tekintetében eredményeket lehet elérni, de a sziszifuszi munkát ebben az irányban mindenképpen folytatni kell.

Kelemen Hunor: A magyarok véleményéből, visszajelzéseiből építkezünk

2023. április 25. – maszol.ro

Egy közel kéthónapos konzultációt zár le a Romániai Magyar Demokrata Szövetség. Az összegyűjtött tapasztalatokról beszélt Kelemen Hunor szövetségi elnök, miniszterelnök-helyettes, aki megköszönte a magyaroknak a fórumokon és a kormany.rmdsz.ro honlapon elmondott visszajelzéseket, kritikákat. Az RMDSZ elnökét a hétvégén zajló 16., tisztújító kongresszusról is kérdezték. INTERJÚ.

Kulcsár-Terza József az erőltetett pártfúzióról, az MPE bejegyzése érdekében bevetett cselről, vesszőparipájáról

2023. április 25. – Krónika

Mi nem ellenzékként határozzuk meg magunkat – szögezte le Kulcsár-Terza József, a márciusban bejegyzett Magyar Polgári Erő ügyvivő elnöke. Az új magyar politikai alakulat vezetője a Krónikának adott interjújában bevallotta: cselhez folyamodott, hogy a bukaresti bíróságon ne akadályozzák meg a pártbejegyzést. Az RMDSZ színeiben második parlamenti mandátumát taposó képviselő feltárta az MPP-vel, valamint az EMSZ-szel szembeni kifogásait, a pártalapítás okait, és közölte, együttműködésre törekszik az RMDSZ-szel és az EMSZ-szel egyaránt. Előrebocsátotta: olyan nem fordul elő, hogy az MPE hibájából a magyar ellenében román polgármester nyerjen Erdélyben.

Náci jelképpel festették le a magyar címert és céhjelvényt Kolozsvár egyik műemlék épületén

2023. április 25. – maszol.ro

Feketével festették fel a nácizmus egyik legnépszerűbb szimbólumát az Eötvös (ma Konstanca) utcában található restaurált épületre, aminek tulajdonosai pár évvel ezelőtt úgy döntöttek,



hogy jól láthatóan meghagyják a több mint százéves magyar címet és céhjelvényt. A megrongált szimbólumra a Szabadság napilap egyik olvasója lett figyelmes. Az ismeretlen elkövető fekete festékkel a „Romania” feliratot és egy hajszálnyira elmódosított náci szimbólumot festett fel a ház falára, valószínűleg sablon segítségével. A több mint százéves címeres céhjelvényt az épület restaurálásakor fedezték fel. A tulajdonosai úgy döntöttek, hogy a falfestményt meghagyják. A Maszol megkeresésére Azzola Katalin, az RMDSZ kolozsvári szervezetének elnöke, a Kolozs megyei szervezet jogi tanácsadója elmondta: „az ilyen cselekedet súlyosan sérti a magyar–román kapcsolatokat és komoly diplomáciai incidensnek számítanak”. Hozzátette, az ilyen megnyilvánulásokat a román hatóságok határozottan elítélik, és az elkövetőt bűncselekmény miatt büntetőjogi felelősségre is vonhatják, esetleg pénzbírságot vagy akár börtönt is kiszabhatnak rá.



A Fórum Intézetbe látogatott Balogh Csaba nagykövet

2023. április 25. – ma7.sk

Április 25-én a Fórum Kisebbségkutató Intézetbe látogatott Balogh Csaba, Magyarország rendkívüli és meghatalmazott nagykövete. Az intézet elnökével, Öllös Lászlóval megbeszélést folytattak a szlovákiai magyarok tudományos életének több kérdéséről, a szlovákiai magyar társadalom problémáiról, valamint a soron következő parlamenti választás előtti helyzet kihívásairól. Balog Csaba megtekintette az Fórum Kisebbségkutató Intézet könyvtárát és levéltárát, és megismerkedett az intézet által kínált egyéb szellemi szolgáltatásokkal.

Kulcsár Tibor kapta a Szent György-díjat

2023. április 25. – ma7.sk

2023. április 24-én a dunaszerdahelyi Vermes-villában tartották meg a Szent György-estet, amelynek keretében a Csallóköz-Szerdahelyi Kaszinó 1860 Városvédő Egylet tagjai ünnepélyes keretek között átadták a Szent György-díjat. Az estet megelőzően a Nagyboldogasszony oltalma alatt álló Szent György-templomban ünnepi misét tartottak a város lakosaiért. A városvédő egylet alapította díjjal azokat a személyiségeket ismerik el, akik Dunaszerdahely város egyházi, kulturális és társadalmi életében elvülhetetlen munkát fejtenek, fejtettek ki, illetve életpéldájukkal, munkásságukkal magyar közösségünk meghatározó alakjai. A Szent György-estet a Dunaszerdahelyi Művészeti Alapiskola diákjainak hangszeres játéka foglalta keretbe. Az est házigazdája, a Kortárs Magyar Galéria igazgatója, Iván Péter köszöntőjében elmondta, már sokéves hagyománnyá nőtte ki magát, hogy a Csallóköz-Szerdahelyi Kaszinó 1860 Városvédő Egylet itt, ebben az épületben, Dunaszerdahely korábbi jeles személyiségének, Vermes Ferencnek az épületében adja át ezt a díjat, így az összegyűltek egy méltó helyszínen találkozhatnak ezen a nagyon felemelő és színvonalas rendezvényen.

Kassára is ellátogatott a Petőfi-busz

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2023. április 26.



2023. április 25. – ma7.sk

Kassára is ellátogatott a Petőfi Irodalmi Múzeum múzeumbusza, az Átröpülök hosszában hazámon című, Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója, illetve az ehhez kapcsolódó emlékévként alkalmából készült vándorkiállítás. Az utazókiállítás kiemelt célja, hogy minél több honfitársunkhoz juttassa el élményszerűen Petőfi Sándor életművét és mutassa be életútját. A kiállítás címét adó mottó a Dalaim című vers részlete, amely nemcsak Petőfi utazás iránti szenvedélyét és költői ambícióit fejezi ki, de utal a tárlat nem mindennapi jellegére is. A múzeumbusz a napokban már több felvidéki helyszínen járt, most Magyarország kassai főkonzulátusának szervezésében a héten további tíz településre látogat el. Első állomása Kassa volt, ahol a Thália Színház előtt várta a látogatókat, nagy érdeklődés mellett. Délelőtt a Márai Sándor Gimnázium és Alapiskola, illetve a Szakkay József Szakközépiskola, azaz az Ipari diákjai, délután pedig a Csemadokkal együttműködve a felnőttek fedezhették fel a rendhagyó kiállítást.



Legyünk részesei a folyamatoknak!

2023. április 24. – Magyarso.rs

Fremond Árpád, a Magyar Nemzeti Tanács elnöke, Kabók Erika, a Végrehajtó Bizottság tájékoztatásért felelős tagja és Lulić Emil hivatalvezető Belgrádban egyeztetett Mihailo Jovanović tájékoztatási és távközlési miniszterrel a tömegtájékoztatási és médiatörvény készülő módosításáról. Mint arra Fremond Árpád emlékeztetett, amikor a korábbi években tájékoztatással, illetve médiával kapcsolatos törvényeket módosítottak, vagy hoztak meg, az MNT munkatársai rendre bekapcsolódtak a felhatalmazott munkacsoportok tevékenységébe. – Jeleztük a miniszter úrnak, hogy az ország legnagyobb nemzeti tanácsaként érdekeltek vagyunk abban, hogy a jövőben is részesei legyünk ezeknek a folyamatoknak. A közvitát megelőző folyamatba szeretnének bekapcsolódni, azért, hogy meg tudjunk birkózni a közvitával. Az az álláspontunk, hogy a tájékoztatás rendkívül fontos terület a nemzeti kisebbségek szempontjából.

Szabadkai Zeneiskola - A muzsika és az ének ereje

2023. április 26. – PannonRTV

Számtalan pozitív hatása miatt érdemes már gyermekkorban sok zenét hallgatni vagy akár tanulni is, erre pedig megfelelő lehetőséget nyújt a Szabadkai Zeneiskola, ahol már 6 éves kortól magyarul is tanulhatnak a zene szépségeiről. Javítja a memóriát, a kognitív képességeket, fejleszti az íráskészséget, a számolást, a problémamegoldó képességeket, illetve a hangulatot is - ez a tevékenység pedig nem más, mint a zenetanulás. Többet mosolyognak és jobban kommunikálnak azok a gyerekek, akik zeneórákra járnak. Ez csupán egy az előnyök közül, amelyek a zenetanulással járnak. Pálfi Péter még az általános iskolában ismerkedett meg jelenleg kedvenc hangszerével, a tamburával.



Dr. Györe Géza könyvbemutatója szülőfalujában

2023. április 25. – Magyarország

A Juhász Erzsébet Könyvtár érdeklődőkkel megtelt bácskossuthfalvi fiókjában bemutatták a Pannon Egyetem könyvtárának bácskossuthfalvi származású, jelenleg Celldömölkön élő informatikusa, dr. Györe Géza „Ment-e... elébb?” című könyvét. A megjelenteket Sakalija Piroska könyvtáros köszöntötte, majd a kiadványt és szerzőjét dr. Garaczi Imre filozófus, társadalomkutató, az MTA Veszprémi Területi Bizottságának alelnöke, a könyvkiadással is foglalkozó Veszprémi Humán Tudományokért Alapítvány alapítója méltatta. Bevezetőjében kiemelte az elmúlt évszázad társadalmunkat meghatározó történéseket, napjaink kihívásait, majd feltette a kérdést, hogy vajon változott-e bármi is az elmúlt néhány évtized alatt. – A könyv rendkívül találó címe Vörösmarty Mihály Gondolatok a könyvtárból című versének kulcskérdésére utal. Arra a racionális, egyben költői talányra, hogy vajon sikerült-e az emberiszellemi értéket átadni, megőrizni ebben a mai, technikailag felfejlődött világban.



Kárpátalján mindennapos a gyász

2023. április 26. – Magyar Nemzet

Magyarország ungvári főkonzulátusán vette át az ukrainai háborúban elesett munkácsi Lengyel Ottó volt felesége, valamint Guti Miklós testvére a magyar Külgazdasági és Külügyminisztérium által felajánlott gyorssegélyt. Kárpátalján mindennapossá váltak a katonai gyászszertartások, minden egyes nappal nő az áldozatok száma, a háborúban eddig elhunytak közül tizennyolc magyar származású áldozatról van tudomásunk – írta meg Kárpátaljai Igaz szó kárpátaljai magyar hetilap.

(A cikk teljes terjedelmében a Magyar Nemzet 2023. április 26-i számában olvasható).

ORFK: több mint tízezren érkeztek Ukrajnából kedden

2023. április 26. – MTI, hirado.hu, karpatalja.ma

Az ukrán-magyar határszakaszon 5042-en léptek be Magyarországra kedden, a román-magyar határszakaszon belépők közül pedig 5175-en nyilatkoztak úgy, hogy Ukrajnából érkeztek – tájékoztatta az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) szerdán az MTI-t. A beléptetettek közül a rendőrség 72 embernek állított ki ideiglenes tartózkodásra jogosító igazolást, amely 30 napig érvényes.

Csirkét osztottak a kárpátaljai nagycsaládosoknak

2023. április 25. – karpatalja.ma, kizzo.net

Többéves hagyományához híven a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládos Egyesület háromhetes csirkéket osztott a baromfit igénylő tagcsaládok körében. Az egyesület ilyen módon szeretne hozzájárulni a több gyermeket nevelő szülők boldogulásához, valamint kedvet adni nekik ahhoz, hogy saját tyúkokat neveljenek házuk táján, és ezzel házi tojáshoz és csirkehúshoz jussanak.



Kárpátalja csatlakozott az Immunizációs Világhéthez

2023. április 25. – karp.at.in.ua

Április 24–30. között számos rendezvényt tartanak a megyében, hogy felhívják a lakosság figyelmét a védőoltások fontosságára a veszélyes betegségek elleni védekezésben. A háború miatt ukránok milliói hagyták el otthonukat, ami azt jelenti, hogy gyerekek és felnőttek ezrei nem kapták meg a szükséges védőoltásokat. A betegségek gyorsan terjedhetnek és veszélyeztethetik az embereket, így az immunizálás megbízható és hatékony védelem a fertőző betegségek ellen – közölte Anatolij Psenicsnij, a megyei adminisztráció egészségügyi osztályának vezetője.



Elektronikus sajtó

Határok nélkül

2023. április 25. – Kossuth Rádió

Fremond Árpádot, a Magyar Nemzeti Tanács elnökét és munkatársait tegnap Belgrádban fogadta a szerb tájékoztatási miniszter, akivel a szerb tömegtájékoztatási és médiatörvény készülő módosításairól tárgyaltak. A korábbi években a nemzeti tanács szakértői bekapcsolódtak a törvénymódosítási folyamatokba azért, hogy a kisebbségek szerzett jogai ne sérüljenek. Ezt szeretnék most is elérni.

Tizenhatodik alkalommal várja a diákokat Magyarország legnagyobb továbbtanulási rendezvénye, a Szakma Sztár Fesztivál. A Hungexpo területén hétfőn nyílt rendezvény célja idén is a szakképzés és a szakmaválasztás népszerűsítése. Missziója, hogy támogassa a hazai és a Kárpát-medencében élő, pályaválasztás előtt álló fiatalokat. A bemutatókon túl 57 szakmában csaknem 200 tanuló méri össze tudását. Az érdeklődő diákok és szüleik olyan mesterekkel is találkozhatnak, mint Hodúr Lajos, aki a felvidéki Taksonyfalváról érkezett.

Augusztus 14-e és 20-a között 14. alkalommal szervezik meg a Kárpát-medence egyik legnagyobb kulturális seregszemléjének számító Kolozsvári Magyar Napokat. Az egyhetes programkavalkád idén is többszáz kulturális és családi rendezvénnyel várja a résztvevőket, illetve számos esemény a Petőfi-bicentenáriumhoz kapcsolódik majd. A főtéri koncertek sorát augusztus 20-án egy világsztárokat felvonultató, nagyszabású produkció zárja, amelynek megálmodója és életre hívója, a világszerte ismert Leslie Mandoki személyesen is megjelent a

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2023. április 26.



Kolozsvári Magyar Napok beharangozó sajtótájékoztatóján. A főszervező, Gergely Balázs elmondta: az évek során a magyar közösség találkozópontjává nőtte ki magát a rendezvény, amely mindenkit igyekszik megszólítani.

Ma van az aradi Szabadság-szobor újra állításának 19. évfordulója. Zala György monumentális alkotása az 1848–1849-es magyar forradalom és szabadságharc vértanú tisztjeinek, az Aradon kivégzett 13 honvédtábornoknak állít emléket, és először 1890-ben avatták fel. 35 év után az akkor már Romániához tartozó Aradon a román nacionalista erők hatására lebontották a szobrot, és csak 74 év után sikerül kihozni az allegorikus alakokat az aradi várból. 2004-ben pedig politikai alkuk árán és magyar–román kormányközi megegyezés alapján újból köztéren állították fel, még ha nem is eredeti helyén, a Szabadság téren, hanem az egykori Attila, később Tűzoltók terén.

Az ördög és a boszorkány házassága ellenére a jó győzött a moziteremként működő Művelődési Házban. A székelyudvarhelyi gyerekek premier előtt láthatták a helyi rajzfilmstúdióban készült Legendárium legújabb epizódját. Egyelőre még a Kárpát-medencében kalauzol Szörmanó, de már nemzetek közötti kapcsolódásokat is tervez a Legendárium csapata. A következő évadban akár Kínába is eljuthatnak a főhősök. Nemzetközi rajzfilmporondon találhatják magukat a gyártók, ugyanakkor kíváncsiak lesznek a más nemzetiségű nézők a két főhős hazájára, Székelyföldre is. A többi között erről is beszélt Fazakas Szabolcs, a Székelyföldi Legendárium tulajdonosa Geréb Krisztina összeállításában.

A magyar-román határ két oldalán összefüggő erdőségek vannak és az erdőgazdák jól ismerik egymást. Ezért is volt könnyű a már évek óta tavaszi programot kínáló Muzsikál az erdő program megszervezése Mezőfényen, a Fényi erdőben és Baktalórántházán, a Baktai erdőben. A záró rendezvényen a történelmi Szatmár erdészeti képviselői is jelen voltak. Zsoldos Barnabás először Tölgyfa Gábort, a Nyírerdő vezérigazgató-helyettesét kérte mikrofonhoz.